

# 金九银十 哪类户型最走俏?

## 送面积、小三房样样给力

日前生效的新住宅设计规范对“偷面积”进行了严格限制,市场上现有的高附赠面积户型变得稀缺难求;同样稀缺的,还有在市场中一向供不应求的小三房户型。

### 联排别墅

两河流域别墅(B套系)



约 240 平方米

- 双首层设计,地下室变“地上室”
- 半地下空间,赠送面积约 95%
- 层层双露台

### 双首层设计夺眼球

很多客户赴两河流域看房,就是冲着其“双首层”设计而去。项目建造之初就将一楼的整体地坪抬高 2 米,拾阶而上进入屋内。地坪与小区道路形成的 2 米落差直接将地下空间曝露于外。

步入地下的私家庭院,感觉和地上一层并无分别,与小区道路的标高相差很小,可以改称其为“岛地庭院”,使地下室顿时开朗,这个庭院兼具了别墅中诸多首层的功能,入户、会客、休闲……引景入园的庭院俨然成了又一个首层。

#### ◎点评

两河流域的这套 B 户型别墅,将客厅和餐厅相对独立开,使得会客和就餐互不干扰,6.6 米面宽、近 20 平方米的大餐厅非常适合招待亲朋好友。

另外,项目的半地下空间的赠送面积将近百分百,对于三代同堂,对居住面积有较高要求的业主而言很有吸引力。

### 改善户型

保利叶之林大户型(D户型)



约 147 平方米 四房三厅两卫

- 客餐厅横向布局
- 6.7 米超大面宽
- 套房式书房设计

### 超大面宽显风范

笔者一踏进项目 D 户型样板房,就直面一个横向的客厅,客厅的横向布局让采光面变宽,与餐厅的面积连成一体之后,整个厅部分就变得非常宽阔,空间感很强。

书房的设计也可圈可点,独特的套房式设计将书房整个包裹在主卧套房内,将客厅的热闹隔离开来,保障了书房所需要的宁静。整个套房内包括卧室区域、独立的书房还有独立的卫生间,如果是夫妻两人有经常需要加班的应该很满意这样的配置,偶尔加班到深夜的话也不用担心打扰到家人的休息。

#### ◎点评

独特的横向客厅设计拉长了采光截面,主卧、住房、卫生间的套间组合,显著提升了生活品质。

值得一提的是,项目的交通十分便捷,周边配套趋于成熟,公园、大卖场、学校一应俱全,对于有学龄孩子的家庭来说应该是一个不错的选择。

### 大平层

国信·世纪海景江景公寓



约 198 平方米

- 面对浦江 S 弯道
- 270 度观景窗
- 14 米客厅开间

### 豪宅挑战全视角

笔者驱车前往位于浦明路塘桥新路的国信世纪海景。行车至南浦大桥向北眺望,3 幢典型 ART-DECO 风格的华丽建筑屹立江畔。

项目特别注重用户体验与每一个细节,考虑到业主基本都是私家车出行,设计了地上地下大堂。地下大堂参照地面大堂的用料与工艺手法,使两者形成一个有机的整体。此外,在客厅与主卧的过道处加设了一处休憩区,巧妙地把两大功能区做了隔断。

#### ◎点评

由知名设计师打造样板房成为国信世纪海景的一大亮点。作为香港十大顶尖设计师,梁志天此次携手国信世纪海景,结合项目引以为傲的 14 米大面宽江景,带来跳出框架约束、跃进广阔的视觉空间。人称“简圣”的简敏敏则将本已丰富多彩的空间妆点得更为动人,奢华中带有温馨的感觉。这套大平层的布局对于中产阶级成功人群或外籍人士而言非常合适。

### 刚需户型

金地艺华年精装 90 公馆



约 90 平方米 三房三厅两卫

- L 型厨房,符合人体工程学
- 4 米大面宽南向客厅
- 超值观景阳台,连通客厅

### 户型彰显设计理念

金地艺华年 90 平方米的三房,充分展现了其巧妙的设计理念。在进门玄关位置和屋内的几处死角,做成收纳系统,使空间布局更加合理。4 米的大面宽客厅外接宽景阳台,闲暇时光,业主可在此坐享咖啡,欣赏小区风光。L 型的厨房与餐厅紧紧相连,为居家生活带来更多便利。

#### ◎点评

提起金地的“褐石街区”,大家并不陌生,今年,其升级版金地艺华年再次给客户带来了惊喜。

目前,项目的户型在市场中比较罕见,只有 8 层高的电梯精装房是公寓中难得的低密度居住区,房屋面积虽小,但房屋空间和功能都满足需求,同时总价不高,对于刚需客户来说很合适。

对于买房者而言,户型无疑是选择楼盘的基本出发点,同时再结合总价和交通因素。未来,这种低总价、小面积、大空间的户型将会越来越受到欢迎。

### 观点



### 小身材做大文章

金地艺华年项目总经理  
李伟文

90 平方米左右的小三房产品越来越少,很多刚需族只能选择 70、80 平方米的小两房户型,而改善客户只能在 120 平方米左右的三房户型中做选择。总价适中、户型合意的产品似乎与购房者难以对上眼。

很多购房者青睐 90 平方米左右的小三房,一方面是该户型总价适中,在可承受的经济能力内;另一方面,小三房可以让年轻人或小家庭一步到位,不需要在几年之中考虑换房。

按照传统的刚需族买房路径,往往是在首套房时候选择总价便宜的一房或两房产品,在几年后家里添丁后,再调换改善型的三房产品。

然而,随着“二套房首付六成”、“个人转让购买不满五年的住房全额征收营业税”、“限购”等政策影响下,当前楼市一些原本打算购置两房小户型产品过渡的首次购房消费者,因为担心二套房首付的增加及限购,更愿意直接选择购置三房或四房产品实现一步到位。

未来面积小、总价低、空间大的户型将越来越受到市场欢迎。置业者的置业观念房地产开发的逐渐成熟,性价比就成为了买房第一要素。配合便捷的交通、完善的配套共同构筑未来房地产开发的方向。

## 度假+养生,教你金秋养生法 跟随健康名人,在太湖边颐养生命。

花样年·太湖天城 50 万方休闲度假综合体,启动专场推荐会

### 92m<sup>2</sup>太湖精装 MINI 别墅

超值享受,星光露台、花海小院 实景样板间诚邀品鉴,颠覆你的想像 更有太湖一线精装公寓,私人酒店星级管理

9月28日下午14时 威海路755号文新大厦诚邀聆听,过时不候,错过即后悔!

详情请咨询:4000081862 上海接待会馆:中山东二路一号甲外滩信号塔(近延安东路)  
项目地址:苏州市吴中区环太湖大道与烟波路交界处